

Москва

Муз. театр им. Станиславского  
и Немировича-Данченко

30.10.99

**"Онегин"  
в Орле,  
"Призрачный  
бал" в Пекине**

Едва открыв сезон, артисты Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, уступив свою сцену участникам Европейского фестиваля современного танца, отправились на гастроли. Оперная труппа была приглашена в Орле, где проходил 6-й фестиваль "Русская классика". В этом году он был посвящен Пушкину и Тургеневу. Москвичи показали "Евгения Онегина" в ставшей классической



постановке К. С. Станиславского. Правда, из-за небольшого размера оркестровой ямы местного драмтеатра, пришлось оркестр разместить на сцене.

А группа солистов балета приняла участие в культурной программе Дней Москвы в Пекине. Программа вечера состояла из двух отделений. В первом исполняли балет "Призрачный бал" (хореогра-

фия Дмитрия Брянцева). Во втором — адажио и па де де из "Лебединого озера", "Щелкунчика", "Дон Кихота", "Корсара", "Спящей красавицы".

Артисты Музыкального театра так понравились в Пекине, что тут же последовало приглашение приехать снова. На днях, с той же программой, балераны и танцовщики с Большой Дмитровки вновь вылетают в Китай. (Игорь КАЗЕНИН, фото Вадима ЛАПШИНА)

Возв. клуб - 1999.  
30 окт. - 68.